THKE

[

AR - TR EFAE R X XX R 1/2,500

BARRDIEE |REMNORE
HIEFEEE  |132306A661101054
(ERIES FEEA
AT 7L ih WIFESRTAS

X & & Rl
[ ] twsEznxs
- IBRKERNERRE (BPRRESES) —

BEICEDAA100N/ MERBZ DR
T wMENemEBABRE

| | ENLS DR
B R R I (FFRS
TRFEDNOREEDRT

[TREDNDORES—ERISHE

Of

TEE

1/ 2 ERE




__EBEE - =
TRFOADKES = [ZE=EIE) BRERDIELE |2ERHhORE
1. TROZFUEEBHONRTERSICLIES HEEFAEES  |132306A661101054
(A $§§bl‘é:;jj7b°100kN/ %2 REDOBED HDORKMBEKN/m) (E) HHEEHIMERZ DR LD HIED N DR KERN/m) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik HERA
- \ m aA 2 HX =S m 5 1= 70N 3m 8A =3 HX (=8 m ‘lﬂﬂ: ;' 3 Z — | L E‘ b b — + =] 7
(B) (WA L HRBENI (AT 5550+ EEDESm) () A LBREN AT 5BE0 L EEOBHm) A AL A b R 7E e HLh E BT A
(C) BN & B HA100kN/m LU T DR IFDFEEND 11 DB KAEKN/ ) (G) HIEESHIMUT ORI D HFED S DOEFRKIEKN/ ) B r= ; o S ek L=l Pri-m A 15
D) ONLHEEYI AT IBENLIREDNES(m) H) (N LHEREYIERTIBENTRZENEEM) DRFGFAENCHEET H_ENTES,
HMETHIYVTADLTRSZOHDAEE SEMBAO T REEDADOKRES
XHES ® =
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (c) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) - - 835 1.0 - - 9.8 1.9 - - 79.3 1.0 - - 9.8 1.9
( 2) - - 87.6 1.0 - - 11.0 2.2 - - 82.1 1.0 - - 11.0 2.2
X TTRZEDHOKRES—HR] TRRSINDIKEL. RHE GHEE) 2/ EE_MCTEBRAEALEZLDOTY, 2 / 2 % *E [5_

Z0=&. ABITRS L TV S RIEDFEFMEMATIE, AFIDOHE & RRBEN—BLENEENHY F
BENIC K HADEFEIEA 100.01 kN/m DFE, EEAAISELY 100.0 ERRENFETA,
THE & BN I00N/MEHBZ DRI ISELYLET,

HWMEOHHEED 3.0ImDIFE, ERAAISLY 3.0 ERRSNFETA. EEE ImEBITNSH.
TN ImEBADRE THELET,

1)
#l2)

BATWD=0,

¥
EFRIE100 kN/mi%



